

## Πυρετός εργασίας στο λιμάνι της Λεμεσού

**Σ**ε ρυθμούς έντονης δραστηριότητας βρίσκεται το λιμάνι Λεμεσού, αφού όλοι εργάζονται πυρετωδώς σε μια προσπάθεια να καλυφθούν τα κενά που δημιουργήθηκαν τις τελευταίες μέρες εξαιτίας των απεργιακών κινητοποιήσεων των εργαζομένων στο εισαγωγικό και εξαγωγικό εμπόριο και σε μια σειρά τομέων της βιομηχανίας του τόπου.

Στην ίδια κατάσταση εγρήγορης βρίσκονται από την άλλη και οι πλοιοκτίτριες εταιρείες και οι άμεσα ενδιαφερόμενοι εμπορευόμενοι, σε μια προσπάθεια για απάμβλυνση των σοβαρών οικονομικών και άλλων προβλημάτων που επέφεραν τα μέτρα και ελαχιστοποίησης των ζημιών που ήδη έχουν υποστεί τόσο οι ίδιοι όσο και η οικονομία του τόπου. Και φαίνεται ότι αυτή η προσπάθεια θα διαρκέσει και τα επόμενα εικοσιτετράωρα, αφού υπάρχει πάρα πολλή κατεπείγουσα δουλειά σε εμπορευματοκιβώτια και κυρίως σε εμπορεύματα με φαρμακευτικό υλικό και άλλα ευπαθή προϊόντα εισαγωγής και εξαγωγής που πρέπει να διεκπεραιωθούν άμεσα ώστε να εξυπηρετηθούν οι εμπορευόμενοι και να προληφθούν περαιτέρω οικονομικές ζημιές.



Στο λιμάνι Λεμεσού επικρατεί πυρετώδης ρυθμός δουλειάς, δήλωσε χαρακτηριστικά ο λιμενάρχης Γιώργος Πούρος, επισημαίνοντας ότι με την επαναδραστηριοποίησή του άρχισε η φορτοεκφόρτωση των πλοίων και αποθήκευση των εμπορευμάτων στους αποθηκευτικούς χώρους του λιμανιού.

Με βάση σχέδιο δράσης που ετοιμάστηκε για αποσυμφόρση των λιμενικών χώρων και την όσο το δυνατόν καλύτερη διεκπεραίωση των εργασιών, όλες οι υπηρεσίες του λιμανιού και το προσωπικό της Αρχής Λιμένων έχουν τεθεί επί ποδός και εργάζονται υπερωριακά προκειμένου να ανταποκριθούν όσο γίνεται πιο αποτελεσματικά στη φορτοεκφόρτωση των διαφό-

ρων φορτίων και κυρίως στη διακίνησή τους και ομαλή παραλαβή από τους δικαιούχους τους.

Οι εργασίες τουλάχιστον στον τομέα των φορτοεφορτώσεων και της διάθεσης εμπορευματοκιβωτίων στους παραλήπτες τους θα διεξάγονται μέχρι αργά το βράδυ, ανέφερε ο λιμενάρχης, εκφράζοντας την εκτίμηση ότι αν συνεχιστούν οι ίδιοι εντατικοί ρυθμοί δουλειάς και στα επόμενα εικοσιτετράωρα, είναι δυνατόν μέχρι την ερχόμενη Τρίτη να επανέλθει το λιμάνι στους κανονικούς ρυθμούς δραστηριότητάς του.

Ο κ. Πούρος επεσήμανε ότι μόνο την Παρασκευή έγινε εκφόρτωση 3.000 εμπορευματοκιβωτίων, το Σάββατο έγινε η εκφόρτωση άλλων 2.500 εμπορευματοκιβωτίων.

## Ακιντζί: Προγραμματίζει επαφές σε Βερολίνο, Λονδίνο και Κωνσταντινούπολη

Επαφές στο εξωτερικό προγραμματίζει ο Τουρκοκύπριος ηγέτης Μουσταφά Ακιντζί κατά το μήνα Απρίλιο με επισκέψεις στο Βερολίνο, το Λονδίνο και την Κωνσταντινούπολη. Όπως μεταδίδεται από τα κατεχόμενα, ο κ. Ακιντζί αρχικά θα μεταβεί στην Κωνσταντινούπολη μεταξύ 6 και 7 Απριλίου, ύστερα από πρόσκληση του Ιδρύματος Κοινωνικών Ερευνών και Στρατηγικής του Μαρμαρά για να συμμετάσχει στη 18η Ευρωασιατική Οικονομική Σύνοδο (Euro Asia Economic Forum).

Στη συνέχεια, θα μεταβεί στο Βερολίνο μεταξύ 11 και 13 Απριλίου, ως προσκεκλημένος του Γερμανού Υπουργού Εξωτερικών Φρανκ-Βάλτερ Στάινμαγερ. Στο Βερολίνο θα συμμετάσχει επίσης σε συζήτηση στοργυλλής τραπέζης του Ιδρύματος Friedrich Ebert.

Ο Τουρκοκύπριος ηγέτης θα μεταβεί ακολούθως στην Κωνσταντινούπολη στις 14-16 για τη 13η Σύνοδο Κορυφής του Οργανισμού Ισλαμικής Συνεργασίας (Organisation of Islamic Cooperation).

Τέλος Απριλίου με μέσα Μαΐου θα μεταβεί στο Λονδίνο, μετά από πρόσκληση του Βρετανού Υπουργού Εξωτερικών Φίλιπ Χάμοντ. Η ημερομηνία και το πρόγραμμα της επίσκεψης στο Λονδίνο θα ανακοινωθούν αργότερα, όπως αναφέρεται.

# GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

## SYDNEY

## NEWCASTLE

## CENTRAL COAST

## ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733  
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196  
e-mail: [galaxias@galaxias.com.au](mailto:galaxias@galaxias.com.au) • web: [www.galaxias.com.au](http://www.galaxias.com.au)

### ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



# Ο ΚΟΣΜΟΣ

Κάθε

Τρίτη, Τετάρτη  
& Παρασκευή

Τηλ: (02) 9553 6955  
Fax: (02) 9553 6944  
E-mail: [kosmos@kosmos.com.au](mailto:kosmos@kosmos.com.au)

[www.kosmos.cc](http://www.kosmos.cc)

